Зачетная работа № 1 по математике, 10 класс.

Демонстрационный вариант.
Часть 1

При выполнении заданий части 1 в бланке ответов № 1 под номером выполняемого  вами задания (А-1 – А-16) поставьте знак «х» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
                  Найдите значение выражения 
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                 Найдите больший корень уравнения: 
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                  Решите неравенство: 
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[image: image12.wmf]                Сколько решений имеет система уравнений: 
[image: image13.wmf]î

í

ì

=

-

=

-

.

0

2

3

,

3

3

y

x

y

x


                   1) Не имеет решений;  2) Одно решение;  3) Два решения;  4) Бесчисленное множество решений.


[image: image14.wmf]                  

                    Функции заданы формулами. Укажите из них ту, графиком которой 

                    является парабола.
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                    Областью определения какой из функций является множество 
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                  Из предложенных чисел выберите натуральное число:
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                  В какой координатной четверти находится точка  М(3) единичной окружности?

                  1) В I четверти;      2) Во II четверти;     3) В III четверти;       4) В IV четверти;

                   Какая из записанных ниже формул неверна?
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                   Упростите выражение 
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                    Выражение 
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приводится к виду:
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                    Вычислите: 
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                     Не выполняя построения, выберите точку, принадлежащую 

                     графику функции    
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                     Найдите наименьшее значение функции 
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                     1) 7;                          2) 1;                                3) –1;                              4) –7.

                      Решите уравнение 
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                      Найдите положительное число:

                      1) 
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Часть 2

Ответом на каждое задание этой части должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания (В-1 - В-10), начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке строго по образцу из верхней части бланка. Единицы измерений писать не нужно.

                    Найдите значение функции 
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                     Найдите 
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                    Решите наименьшее целое решение неравенства 
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                    Найдите наибольший целый отрицательный корень уравнения
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                   Сколько решений имеет система уравнений 
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                    В прямоугольном треугольнике известны катет 
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                    к нему острый угол 
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. Найдите радиус описанной около 

                   треугольника окружности.   

                         

                    Дана функция   
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                   Вычислите   
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                    Найдите произведение корней уравнения 
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                     Найдите сумму всех натуральных чисел, не превосходящих 200, 

                     которые не делятся на 20.

                       Упростите выражение: 
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Часть 3

Для записи ответов на задания этой части (С-1 – С-4) используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер задания (С-1 и т. д.), а затем полное решение.

                  Найдите область определения функции 
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                  Решите неравенство 
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                  Вычислите:
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                   Найдите все значения параметра 
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                   не имеет решений.
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